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Поздрав читаоцима

Драги моји,
У овој књизи је пуно прича за малу и велику децу. На

дам се да ће свакоме од вас нека од прича бити интересант
на и да је можете сами или уз учешће својих вршњака из 
вртића или школе испричати на други начин – на свој на
чин. То ви можете јер знам да у вртићу успешно причате и 
драматизујете познате приче, а у школи пишете литералне 
саставе велике вредности. 

Јунаци мојих прича су у највећем броју животиње. 
Кроз приказе њихових ликова и карактерних особина, као 
и кроз радњу, тј. дешавања у којима учествују главни лико
ви, ви ћете открити поруке намењене нама људима. То се 
посебно односи на врсту прича коју зовемо басне.

У највећем броју прича, које можемо назвати приче из 
природе, описивала сам изглед и карактерне особине поје
диних животиња, као и међусобне односе између поједи
них врста. Ту се посебно истичу оне физички јаче, од којих 
су многе опасни предатори, док су насупрот њима мање и 
слабије животиње од јачих гоњене. Иако се обично каже 
да јачи увек побеђују, ми добро знамо да у животињском 
свету и они слабији опстају. Та борба за опстанак у целом 
живом свету, па и у животињском увек постоји…
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Покушала сам да у неколико прича подвучем значај ра
да оних људи који раде на заштити оних животињских вр
ста, чији се број на нашој планети Земљи смањио и којима 
прети нестанак.

Посебно место имају бајколике приче, које су у ства
ри приче машталице, са садржајима који су стварно – не
стварни. У некима од њих јављају се лица, појаве и радње, 
које су можда данас маштање и фантазија, а већ сутра, тј. у 
ближој или даљој будућности могу да буду стварност.

Мислим да ћете кроз упознавање ликова из мојих при
ча моћи да приметите са колико љубави пишем о свима, 
били они добри или мање добри ликови. 

Радује ме што ћу се посредством мојих прича дружити 
са вама, било да их сами читате, или да вам их читају ста
рији…

� Велики поздрав
� 24.10.2019.
� Љубица Сикимић
� писац за децу



У добру је лако добар бити
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Госпођа лисица тражи кућну помоћницу

Виде лисица веверицу како на дрвету чисти и сређује 
своју кућицу, па је овако поздрави:

– Добар дан веверице лепотице, баш си вредна. Кад год 
те видим ти нешто радиш. Ја тако не живим јер сам велика 
госпођа и плаћам оне који за мене раде. Ни своју јазбину не 
могу да чистим и ево пошла сам по шуми да за те послове 
нађем кућну помоћницу. Да ли би ти хтела да будеш моја 
кућна помоћница?

Лисица је стајала и чекала одговор и када виде да је ве
верица у чуду гледа и ћути, сети се како ће најлакше да је 
наговори да пристане на рад код ње и зато јој мазно пред
ложи:

– Слатка моја, твој рад ћу богато платити. Ево можеш 
сама да одредиш висину своје плате – лисица је била вели
кодушна у понуди плате.

Веверица мало размисли, а онда одрешитим гласом ко
ји није дозвољавао никакве даље нагодбе, одговори лисица:

– Госпођо лисице, хоћу да чистим твоју јазбину, ако ми 
сваких седам дана даш по тридесет пет лешника из наше 
шуме. 
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Лисица није очекивала овакав одговор, а како је знала 
да би за њу пентрање по дрвећу и брање лешника био те
жак посао, она предложи:

– Неће бити никакав проблем да твој рад плаћам ле
шницима, али не сваких седам дана, већ после твог рада од 
годину дана. Тада ћеш од мене добити читаво брдо зим
нице од 1.000 килограма лешника, које нећеш моћи ни да 
избројиш.

Веверица помисли да се у овако понуђеној великој пла
ти крије нека превара, па одговори:

– Твој предлог је заиста примамљив, али тако много ле
шника не може да стане у моју малу кућу на дрвету. Ипак је 
боље да ми сваких седам дана дајеш по 35 лешника, јер ћу 
тако увек бити сита, а твоја јазбина увек чиста.

– Данас је тешко наћи добру и послушну послугу – про
гунђа лисица и оде даље кроз шуму да тражи неку другу 
кућну помоћницу.


